



Чтобы семья стала крепкой и дружной ей нужны добрые традиции, а праздник Рождества – это один из самых важных и любимых христианских праздников в России, который имеет глубокие исторические корни и давние традиции. Свои рождественские традиции сложились и в нашем Центре творчества . 6 января 2022 года прошло познавательно-развлекательное мероприятие «Однажды в Сочельник».

Праздник начался мастер-классом: «Рождественские чудеса», а затем наши воспитанники с огромной радостью пели песни тематического характера, водили хороводы, играли в любимые народом игры. Особое впечатление произвело на ребят гадание по «старинной» книге и на рождественском печенье , ведь каждому из присутствующих хотелось узнать, что его ожидает в следующем году. Ребята исполняли колядные присказки, заклички, прославляя Коляду и их с радостью угостили баранками и разными сладостями.

А ведь так было всегда, даже в очень далекие времена, когда собирались наши прабабушки и прадедушки на шумные беседы и посиделки, когда, переодевшись ряжеными, ходили по дворам славить Спасителя, прославляли хозяев, желая им доброго здоровья и хлебов обильных, когда устраивали веселые игрища и забавы. Такие праздники воспитывают у детей: милосердие, сострадание, щедрость, умение прощать, быть благодарными, смелыми, скромными, трудолюбивыми, ответственными и просто быть – добрыми.

У всех участников остались хорошие эмоции о проведенном празднике.

ОДНАЖДЫ В СОЧЕЛЬНИК!

27.01.2022 08:43



ОДНАЖДЫ В СОЧЕЛЬНИК!
27.01.2022 08:43

